

D.R. DO DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 173/2006 de 22 de Agosto de 2006

É rectificado o extracto de portaria publicado com o n.º 537/2006 no Jornal Oficial II Série nº 31 de 1 de Agosto de 2006, p. 3660, onde se lê:

“.....“.....As referidas comparticipações financeiras serão atribuídas pela dotação inscrita no capítulo 40 - despesas do plano, «CLAS_EC», do Orçamento da Secretaria Regional da Educação e Ciência para o corrente ano, deverá ler-se:

“.....As referidas comparticipações financeiras serão atribuídas pela dotação inscrita no capítulo 40 - despesas do plano, «CLAS_EC», do Orçamento da Secretaria Regional da Educação e Ciência para o corrente ano.

.....”

1 de Agosto de 2006. - A Chefe de Secção, Maria Carmelo Faria Alves.